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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић обратио се вечерас на
свечаној академији у Суботици поводoм обележавања Дана хрватске заједнице у
Србији, на којој је учествовао са својим колегом хрватским шефом дипломатије
Горданом Грлић Радманом, и поручио да српски и хрватски народ, упркос сложеној и
турбулентној историји, деле одговорност за изградњу боље будућности и исписивање
нових страница међусобних односа, заснованих на сарадњи и истинском поштовању.

Честитајући празник хрватској заједници у Србији, министар Ђурић је истакао да припадници
хрватског народа имају пуно право да буду поносни на свој идентитет, културу, традицију,
језик и веру, јер су управо то вредности које народима обезбеђују сигурну будућност у времену
глобалних изазова.

Поручио је да је управо међусобно поштовање обележило разговоре вођене током дана и
истакао да ће Влада Србије у наредном периоду уложити додатне напоре у унапређење односа
са Републиком Хрватском.

Ђурић је нагласио да ће Србија наставити да се са бригом и поштовањем односи према
хрватској заједници у нашој земљи, поздрављајући истовремено напоре хрватске владе у
подршци српској заједници у Хрватској.

Истакао је да је неопходно отворено разговарати о свим преосталим отвореним питањима и
заједнички радити на отклањању проблема и унапређењу положаја припадника обе
националне заједнице.

Према његовим речима, хрватска заједница у Србији и српска заједница у Хрватској
представљају важан мост сарадње између две државе, а споразум о сарадњи који су те
заједнице закључиле пре три године значајан је корак у изградњи поверења и добрих односа.
Изразио је уверење да се преданим радом може постићи да се сви грађани осећају сигурно и
равноправно, као и да се различитости доживљавају као вредност коју треба заједнички
славити.

Министар је захвалио свима који у Србији негују хрватску културу, традицију и обичаје, као и
припадницима српске заједнице у Хрватској који чувају свој национални идентитет. Посебну
захвалност упутио је министру Гордану Грлићу Радману, оценивши да рад на унапређењу
српско-хрватских односа није увек политички најлакши, али да је несумњиво у интересу оба
народа и обе државе.

Шеф српске дипломатије пожелео је припадницима хрватске заједнице да празник прославе у
радости са поносом, као чувари свог идентитета и као грађани Србије.
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